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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΚΥΚΛΩΜΑΤΩΝ  
 

 

ΑΣΚΗΣΗ 3: ΓΕΦΥΡΑ WHEATSTONE – ΘΕΩΡ. ΕΠΑΛΛΗΛΙΑΣ, 
THEVENIN, NORTON  

 
ΟΜΑΔΑ_____          ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ________________ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Α.Μ.: ΕΞΑΜ.: 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Α.Μ.: ΕΞΑΜ.: 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Α.Μ.: ΕΞΑΜ.: 
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__________Rth     

 

_____________Vth Volt   

 

 

 

 

   _____________ NR    _____________V VoltN   

 

 

 

 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 
 
 
 

1) Με τι αντικαθιστούμε μια ιδανική πηγή τάσης κατά την εφαρμογή του θεωρήματος 
της επαλληλίας; 

 
………………………………….. 
 
 

2) Στο παρακάτω κύκλωμα η πτώση τάσης σε έναν αντιστάτη μπορεί να βρεθεί 
χρησιμοποιώντας διαιρέτη ……………….. 
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3) Πόσο είναι το ρεύμα που διαρρέει την αντίσταση στο παρακάτω κύκλωμα; 

 
Λύση:  
 
 
 
 
Ι=_______ 
 

4) Από τι αποτελείται μια γέφυρα Wheatstone; 
 
____________________________________________________________________ 
 
____________________________________________________________________ 
 

5)  Ποια είναι η VTH στα ανοιχτά άκρα Κ1 και Κ2 του παρακάτω κυκλώματος; 
 

 
 

Λύση: 
 
 
 
 
 
V=_______ 
 

6) Ποια είναι τα βασικά μεγέθη που μπορούν να μετρηθούν με μια γέφυρα Wheatstone; 
 

a) ______________________ 
b) ______________________ 
c) ______________________ 
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7) Το φαινόμενο της επαλληλίας ισχύει για μέτρηση __________ και _______________ 
 

8) Όταν εφαρμοστεί το θεώρημα Thevenin σε ένα κύκλωμα αυτό απλοποιείται σε ένα 
νέο κύκλωμα που αποτελείται από: 

 
________________________________________________________________________ 
 
9) Κατά την εφαρμογή του θεωρήματος της επαλληλίας μια ανεξάρτητη πηγή ρεύματος 

σε ένα κύκλωμα αντιστοιχεί σε ___________________________________________ 
 
 

10) Ποια είναι η VTH στα άκρα ΑΒ του παρακάτω κυκλώματος; 
 

 
 
Λύση: 
 
 
 
 
 
 
VTH=_______ 
 

11) Να συνδέσετε τρεις (3) πηγές τάσεις σε σειρά. 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι ασκήσεις παραδίδονται μετά το τέλος του μαθήματος. 


